

СТРАНА и ОБЩЕСТВО

ЛАБОРАТОРИЯ СЧАСТЬЯ

№1

ЖУРНАЛ О ЗДОРОВОЙ И СЧАСТЛИВОЙ ЖИЗНИ

ПУЛЬС ЭВОЛЮЦИИ

СЧАСТЬЕ НЕЗЕМНОЕ

ГДЕ НАХОДИТСЯ ВЕЧНОСТЬ

ПИТАНИЕ И ИНФОРМАЦИЯ

"ПУТЬ К УСПЕХУ"

ДЛЯ ИНВАЛИДА

Во дворе многоподъездной жилой девятиэтажки на столичной улице Трофимова в тот ноябрьский день царило оживление. Внимание привлекал вход в одно из помещений цокольного этажа. Недавно отремонтированный, он как бы приглашал войти, да и нарядная дорожка на лестнице не оставляла сомнений в том, что здесь ждут гостей.

Две ветеранского возраста женщины с явным любопытством наблюдали за происходящим и обменивались мнениями:

— Ну вот, наверное, еще один беспокойный сосед появился.

— Да, не иначе, как зал игровых автоматов...

Подошедший мужчина, явно имевший отношение к торжеству, позволил себе возразить:

— Да нет, совсем не то, что вы думаете. Здесь сегодня открывается Молодежный социальный информационный центр.

— Социальный? — недоверчиво переспросила одна из бабушек.

— Да, потому что самыми частыми гостями здесь будут молодые инвалиды.

— А нам можно?

— Конечно, расскажете ребятам о своей жизни, а, быть может, чему и обучите — рукоделию, мастерству какому-нибудь.

Да, и это примета нашего непростого времени — бесплатные центры и клубы для детей и молодежи с ограниченными возможностями, а также из социально незащищенных, малообеспеченных и многодетных семей.

Инициатор и идеолог проекта нового клуба — Межрегиональная общественная организация инвалидов «Пилигрим» и ее руководитель Надежда Михайловна Белькова, которая уже почти 10 лет занимается социально-профессиональной реабилитацией и адаптацией молодых инвалидов, создавая для этого бесплатные досуговые центры и клубы. Организацией опубликовано более 18 методических пособий по реабилитации детей-инвалидов, разработано более 30 современных технологий по социальной адаптации детей в досуговых клубах, создано 10 фильмов о жизни ребят с ограниченными возможностями. Накопленный богатый опыт предполагается использовать и в работе нового Центра, создание которого было бы невозможным без поддержки и помощи Управы района Южнопортовый, а также ЗАО «ЭКОНАЦБАНК», ЗАО «Финансовый дом «Русь», КБ «Столыпин», Компании «СпецАгроПрод». Глава Управы Виктор Васильевич Шпинев убежден, что дети, тем более инвалиды, должны быть абсолютным приоритетом в работе местных властей. Он не просто поддержал идею создания Центра, но и нашел для него помещение, которое, кстати, уже успели приметить некие коммерческие структуры. Этот цокольный этаж был достаточно просторным, но запущенным до крайности. Достаточно сказать, что долгое время сюда сваливали всякий хлам, а пол был земляной. Глава управы выделил средства на ремонт, частично привлек и спонсоров. Как подчеркивает сам Виктор Васильевич, в этот проект он вложил не только финансы, но и душу. Входя



сегодня в отремонтированное помещение, этого нельзя не заметить. Все сделано не просто аккуратно и красиво, но и с явной любовью. Взять хотя бы окна: там, где до этого царил полный развал, сверкают белизной современные стеклопакеты. Это был тот счастливый случай, когда благородную идею поддержали представители разных властных структур. Сегодня они стали почетными гостями на открытии Центра: Глава управы Виктор Васильевич Шпинев и его заместитель по социальным вопросам Галина Ивановна Сизорева, депутат московской Городской Думы Михаил Иванович Антонцев, представитель Департамента социальной защиты населения г. Москвы Александр Иванович Шишкин. А заместитель руководителя этого Департамента Ольга Викторовна Михайлова, выступая на вечере, отметила: «Глядя на ребят, занимающихся в клубах «Пилигрима», забываешь, что у них ограниченные возможности по здоровью».

Новый Молодежный социальный центр будет называться «Путь к успеху».

— Название выбрано не случайно, — считает Надежда Михайловна Белькова. — Своей работой мы постараемся доказать, что путь к успеху открыт для всех. И будем стремиться помочь каждому воспитаннику центра найти его для себя. Этому, в частности, должна способствовать и интеграция инвалидов юного возраста в среду здоровых сверстников: это и их участие в совместных круглых столах, конференциях и семинарах, и общение через Интернет со сверстниками не только в России, но и за рубежом, и занятия в спортивных секциях.

Успехов вам и свершений, организаторы и воспитанники Молодежного социального информационного центра «Путь к успеху»!